

Память вечна - достоинство священо

6 мая 2021 года члена ректора ТИИМСХ посетили «Парк Победы» и входящий в его состав «Музей Славы», расположенный в одном из красивейших уголков столицы.



В целях широкого освещения достойного вклада, внесенного многонациональным народом Узбекистана в дело обеспечения великой Победы над фашизмом, продемонстрировавшего пример мужества и отваги во Второй мировой войне, стойкости и гуманизма в тылу, увековечения имен участников Второй мировой войны и соотечественников, самоотверженно трудившихся в тылу, запечатления на страницах истории их несравненной доблести и непоколебимости, а также воспитания молодого поколения в духе любви и преданности Родине в городе Ташкенте, по инициативе Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева сооружен Мемориальный комплекс «Парк Победы», включающий в себя Государственный музей «Шон-шараф», монументы «Мангу жасорат» и «Матонат мадхияси», историко-художественные экспозиции.



Пресс-служба ТИИМСХ.